

**CONSTRUCTIONS INDUSTRIELLES DE LA MEDITERRANEE
C N I M**

Société anonyme à Directoire et Conseil de Surveillance
au capital de 6 056 220 euros
Siège social : PARIS (75008)
35, rue de Bassano
RCS PARIS B 662 043 595

Rapport d'activité du 1^{er} semestre 2009

A - Evénements significatifs de la période.

Les actifs et passifs des sociétés Curtis Canada et Curtis Doors Inc. ont été classés en actifs et passifs disponibles à la vente.

B - Commentaires sur les comptes consolidés du premier semestre de l'exercice 2009

Les états financiers condensés ont été préparés en utilisant les mêmes règles et méthodes comptables appliquées pour l'élaboration des comptes annuels au 31 décembre 2008, à l'exception des modifications citées dans le paragraphe I de l'annexe.

- en millions d'euros -	Au 30 juin 2009	Au 30 juin 2008
Chiffre d'affaires	306,0	312,7
Résultat opérationnel	(7,8)	7,6
Résultat financier	(0,6)	0,9
Sociétés mises en équivalence	0,6	3,3
Résultat avant impôt	(7,8)	11,8
Impôts	2,4	(2,9)
Intérêts minoritaires	0,0	0,0
Résultat net (part du Groupe)	(5,5)	8,9

Chiffre d'affaires

Au cours du premier semestre, le chiffre d'affaires s'est élevé à 306.0 millions d'euros dont 113,3 millions d'euros de contribution pour la maison mère et 192.7 millions d'euros pour les filiales.

Résultat opérationnel

Pour le premier semestre 2009, le résultat opérationnel courant (ROC) s'élève à (4.7) millions d'euros soit un taux de marge de (1.5) %. Le résultat opérationnel non courant est une charge de 3,0 millions d'euros correspondant essentiellement à une dépréciation des goodwill Transport et Babcock Wanson.

La contribution des différents secteurs au chiffre d'affaires et au résultat opérationnel ainsi que l'évolution par rapport à juin 2008 sont indiquées ci-après :

En millions d'euros	30/06/2009			30/06/2008		
	CA	RO	RO/CA	CA	RO	RO/CA
Secteur						
Environnement	135,2	7,5	5,5 %	145,0	24,3	16,7%
Défense Systèmes	44,5	(3,5)	(7,9)	43,9	(9,2)	(21,0)%
Transport	47,1	(8,7)	(18,5) %	42,9	(8,9)	(20,7) %
Energie	52,2	(4,3)	(8,2) %	59,1	0,0	0,1%
Bertin	27,0	1,2	4,4 %	21,8	1,4	6,3%
Total	306,0	(7,8)	(2,5) %	312,7	7,6	2,4%

Résultat financier

Le résultat financier de juin ne fait état d'aucun élément exceptionnel.

C - Marge brute d'autofinancement

La marge brute d'auto financement (voir tableau de flux de trésorerie) s'élève à (9.3) millions d'euros contre 11,8 à fin juin 2008. Ceci provient notamment :

- d'une perte nette part du Groupe de (5.4) millions d'euros
- de 5.6 millions d'euros d'amortissements.
- d'une reprise de 9.4 millions d'euros aux comptes de provisions
- d'une élimination de 2.2 millions d'euros de profit d'impôt.
- et de l'élimination du coût de l'endettement financier net de 1.1 millions d'euros.

D - Commandes enregistrées à fin juin 2009 et perspectives

Les commandes enregistrées par le Groupe à fin juin 2009 s'élèvent à 319,0 millions d'euros contre 233,9 millions à fin juin 2008 et devraient s'établir en fin d'exercice entre 600 et 700 millions d'euros, hors importants contrats export pour lesquels le Groupe a été provisoirement choisi.

Les commandes les plus significatives à fin juin sont les suivantes :

- Usines de traitement de déchets et de fumées
 - Exploitation des usines de tri compostage de Launay Lantic et des usines de traitement des déchets de Toulon, Thiverval et Lannion
 - Marché d'études pour la rénovation du four 7 de Thumaïde
 - LAB SA Traitement de fumées pour Ivry, Twence et Endaver
 - Exploitation des trois usines des Midlands pour 18,3 millions d'euros

- Défense et systèmes complexes
 - Système d'armes de dissuasion
 - Engins de débarquement amphibie pour la Marine Nationale
 - Usine d'enrichissement de l'uranium
 - Carte Ariane

- Transport
 - Canada : maintenance et métro de Montréal STM
 - Hong Kong : MTRC et divers
 - CTF : Maintenance et rénovation
 - Atena
 - Accord : Divers contrats de maintenance, rénovation et constructions d'ascenseurs
 - Belgique
 - Curtis Métro de Sao Paulo

- Pôle Wanson
 - BW France
 - BW Italiana
 - BW UK

- Division Services Babcock

- Groupe Bertin

E - Carnet de commandes au 30 juin 2009

(En M€)	Carnet au 01.01.2009	Commandes au 30.06.2009	CA au 30.06.2009	Carnet au 30.06.2009
Environnement	657	50	135	572
Défense Systèmes	142	145	45	242
Transport	156	47	47	156
Energie	40	51	52	39
Bertin	5	26	27	4
Total	1 000	319	306	1 013

L'ensemble du carnet de commandes est à réaliser essentiellement dans les 24 mois à venir.

F – Evénements importants postérieurs au premier semestre 2009

Le Groupe CNIM a acquis le 10 juillet 2009 la société IDPS pour un montant de 2,650 K€.

Avec cette acquisition, le pôle pharmacie de Bertin dispose d'une plate-forme technique certifiée à même de réaliser des développements pharmaceutiques en formulation, contrôle analytique, fabrication et conditionnement de lots cliniques.

G - Résultat prévisionnel 2009

Le résultat net part du Groupe 2009 ne devrait pas être très différent de celui de fin juin 2009 mais, compte tenu de la conjoncture générale, sa prévision est encore très difficile à réaliser.

H - Analyse des risques

Les risques et incertitudes relatifs au second semestre 2009 sont identiques à ceux auxquels le groupe était exposé sur le premier semestre et sur l'exercice précédent. Ces risques sont décrits en notes VII.6 et VII.7 de l'annexe consolidée du rapport annuel 2008.

I - Transactions avec les parties liées

Toutes les transactions avec des parties liées ont été faites sur la base de conditions commerciales normales.

Attestation du responsable du rapport financier semestriel au 30 juin 2009

J'atteste, qu'à ma connaissance, les comptes condensés pour le semestre écoulé sont établis conformément aux normes comptables applicables et donnent une image fidèle du patrimoine, de la situation financière et du résultat de l'ensemble des entreprises comprises dans la consolidation, et que le rapport semestriel d'activité ci-joint présente un tableau fidèle des événements importants survenus pendant les six premiers mois de l'exercice, de leur incidence sur les comptes, des principales transactions entre parties liées ainsi qu'une description des principaux risques et des principales incertitudes pour les six mois restants de l'exercice.

Nicolas Dmitrieff
Président du Directoire